

Posudek vedoucího diplomové práce

Identifikační údaje

Název práce: **Identifikace příležitostí pro rozvoj zvolené oblasti se zaměřením na cestovní ruch a rekreační funkci**

Autor práce: **Bc. Eva Kuchčíková**

Hodnocení

Cílem práce bylo pomocí vhodných metod identifikovat příležitosti pro rozvoj zvoleného zájmového území se zaměřením na rekreační funkci a cestovní ruch. Autorka naplnila stanovený cíl a dodržela zásady pro zpracování diplomové práce.

Téma je specializované a náročné na zpracování. Téma práce je zároveň vysoce aktuální.

Po obsahové stránce práci hodnotím jako průměrnou. Autorka se seznámila s několika manažerskými metodami, pomocí kterých identifikovala možné příležitosti pro další rozvoj zájmového území. Výsledky vizualizovala a v souladu se zadáním doplnila výsledky prostorových analýz a 3D modelování budov. Výsledky práce jsou postupně popsány v kapitolách 3 – 7. Výsledky prostorových analýz a jejich vizualizace patří k největším přínosům autorky, byť mohly být v některých případech v ucelenější podobě – především v případě 3D modelu návsi. Výsledky práce jsou prakticky využitelné.

Práce je uspořádána logicky, jen kapitola 6 působí poněkud neuspořádaně. Svým rozsahem práce odpovídá řešenému problému. Autorka se v rozsahu a na úrovni odpovídající diplomové práci vyjádřila ke všem zadaným zásadám pro její zpracování. Autorka zvolila systémový a správný přístup k řešení problému. Využila odpovídající metody, postupy a nástroje.

Autorka využívala konzultací, byla vždy připravena na potřebné úrovni. Zadané úkoly plnila spolehlivě, ale její vlastní iniciativa při řešení práce mohla být o něco vyšší.

Po formální stránce je práce zpracována čistě, přehledně a na odpovídající úrovni sdělování. Lze jí vytknout minimum nedostatků.

Autorka práci pravidelně konzultovala, žádné zásadní připomínky ani otázky k práci nemám.

Výše uvedené nedostatky rozhodně významně nesnižují kvalitu práce. Práci proto **doporučuji k obhajobě a hodnotím ji stupněm**

výborně mínus

Pardubice, 25. května 2011

doc. Ing. Jitka Komárková, Ph.D.